
Untersetzer aus Beton
Anleitung Nr. 2507

Schwierigkeitsgrad: Einsteiger

Arbeitszeit: 1 Stunde

Wunderschöne und total einzigartige DIY Betonuntersetzer mit Kork selber machen. Mit unserer Anleitung gießen
Sie die hübschen und nützlichen Untersetzer in einem zeitlosen Design mit langlebigen Materialen.
Gießen Sie die stabilen Untersetzer und Sie haben neben einem Hingucker einen hervorragenden Schutz vor
unliebsamen Flecken auf Ihrem Tisch.

So werden die Untersetzer hergestellt:
Mischen Sie für 6 Untersetzer 5 bis 6 Esslöffel Beton laut Anleitung an. Geben Sie die Masse in die Formen und
klopfen Sie diese des Öfteren leicht auf die Arbeitsfläche. Somit steigen die Luftbläschen auf und die Masse liegt
gerade in der Form. Die Dicke der Untersetzer sollte 1 cm sein. Lassen Sie die Gießlinge 24 Stunden trocknen.

Nach der Trocknungszeit können Sie die Gießlinge entformen. Die überschüssigen Ränder sollten abgeschliffen
werden, damit die Untersetzer glatt aufliegen. Anschließend tragen Sie die Wetterschutz-Imprägnierung mit einem
Pinsel allseitig auf. Die Versiegelung schützt vor Schmutz und Feuchtigkeit.



Nun schneiden Sie das Korkpapier zu, damit der Beton keine Kratzer verursacht. Als Vorlage nehmen Sie einfach
die Gießformen und schneiden das Korkpapier mit einem minimal kleineren Durchmesser zu. Zur sicheren Fixierung
sollten Sie das selbstklebende Kork mit ein wenig Bastelkleber unterstützen.

Zum Schluss können Sie ihre fertigen Untersetzer mit einem weißen Marker nach Belieben verzieren. Ob Sprüche
oder Motive... die Gestaltung überlassen wir Ihnen.

Extra Tipp: Wenn Ihnen der Beton zu hell ist, können Sie in die Masse ein paar Tropfen VBS Farbkonzentrat in
schwarz dazugeben. 

Artikelangaben:
Artikelnummer Artikelname Menge

517140-15 Beton für Kreative1,5 kg 1

506779 Gießform "Rund"
(leider ausverkauft)

1

10906 Wetterschutz-Imprägnierung100 ml 1

14952 edding 5300 Acrylic "Acrylmarker - Fein"Verkehrsweiß 1

110655 UHU Creativ "Styropor & Bastelfolie" 1

756556-10 VBS Farbkonzentrat, 25 mlSchwarz 1


